



屬靈充電站

RISE &  
BUILD

建造教會興起世代

林凱倫牧師 2025.02

## 我們起來建造吧！

經文：尼希米記 2:9~20

「王派了軍長和馬兵護送我。我到了河西的省長那裡，將王的詔書交給他們。和倫人參巴拉，並為奴的亞捫人多比雅，聽見有人來為以色列人求好處，就甚惱怒。我到了耶路撒冷，在那裡住了三日。我夜間起來，有幾個人也一同起來；但神使我心裡要為耶路撒冷做什麼事，我並沒有告訴人。」

尼希米在王的支持後預備建造聖殿與城牆，然而卻有些人為了這樣的事惱怒，這些人也渴望能建立自己的殿宇與城牆，在利益衝突下他們仇視尼希米與他的百姓。我們在建造教會的時刻，不一定會得到所有人的認同與祝福，然而尼希米很清楚上帝幫助他重建聖殿與城牆的意義，就是要藉著以色列來榮耀上帝，所以失去上帝榮耀的以色列就會被捨棄，被統治被俘虜。我們也應當思考中崙教會的建造，也是為了要榮耀上帝，成為上帝在地上榮耀的殿宇。

「我往哪裡去，我做什麼事，官長都不知道。我還沒有告訴猶大平民、祭司、貴胄、官長，和其餘做工的人。以後，我對他們說：我們所遭的難，耶路撒冷怎樣荒涼，城門被火焚燒，你們都看見了。來吧，我們重建耶路撒冷的城牆，免得再受凌辱！我告訴他們我神施恩的手怎樣幫助我，並王對我所說的話。他們就說：我們起來建造吧！於是他們奮勇做這善工。」

尼希米預備建造上帝的殿，並沒有一開始就大肆喧嘩，而是默默地觀察實際的情況，他在城裡繞行看著各區域的毀損，他一方面也很機警的不隨便宣布自己的計劃與意圖。看起來他是一個謹慎小心謀定而後動的人，值得我們學習。即使他擁有極大的權力，也很有把握神會協助，但他還是處處小心，沒有到處隨便宣揚。然而當時機成熟，尼希米號召百姓一起完成來完成聖殿與城牆重建的工作，他向著百姓來呼喊！我們來建造吧！來重建這失落的城牆！來重新來紀念耶和華在這第的榮耀！我們起來建造吧！於是他們勤奮做這善工！

### 結語 ❤ 尼希米的事工計畫

1. 不被環境所限制，大膽尋求榮耀聖工的建造。
2. 謹慎觀察與計畫，用耐心與禱告等候神。
3. 傳遞使命異象計畫，邀請眾人進入聖工。

小組

問題與討論

1. 你曾有想做，但卻拖延很久沒做的計劃嗎？
2. 你是否有一件很重要的事情要決定，而你先禱告求問神的經驗嗎？
3. 真正能完成尼希米的榮耀復興計畫的核心是甚麼呢？